

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 16.06.2021 Meldungsnummer: HR02-1005219139

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Elternkind.ch, Céline Schaub, Killwangen, neu Céline Schaub

Céline Schaub Rebäckerstrasse 8 8956 Killwangen

Bisher Elternkind.ch, Céline Schaub Steinigstrasse 8 8956 Killwangen

Elternkind.ch, Céline Schaub, in Killwangen, CHE-294.476.612, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 82 vom 28.04.2017, Publ. 3492423). Firma neu: Céline Schaub. Domizil neu: Rebäckerstrasse 8, 8956 Killwangen. Zweck neu: Erbringung von Dienstleistungen im Bereich des Coachings und der Wegbegleitung.

Tagesregister-Nr. 7735 vom 11.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 82, Datum: 28.04.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau